
Протокол КДК от 03.02.16

ПРОТОКОЛ № 2/16

  

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

  

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ГОРОДА АРХАНГЕЛЬСКА

  

03 февраля 2016 года                                               Начало: 
19 ч. 00 м. 

  

Присутствовали:

  

Теркулов Р. А. – Председатель комитета;

  

Быковский А. А. – член комитета;

  

Мигалкин Н. С. – член комитета;

  

Рудаков К. Ю. – член комитета.

  

  

ПОВЕСТКА ДНЯ:
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1. Рассмотрение различных нарушений Регламента при проведении соревнований по
мини-футболу под эгидой МОО ФФГА в период с 25 января 2016 г. по 01 февраля 2016
года и применение санкций к нарушителям.

  

  

УСТАНОВИЛИ:

  

1. 30 января 2016 года, во время проведения матча Первенства г. Архангельска по
мини-футболу среди команд Первой Лиги «Помор» - «Ресурс-Стройбат», был удалён с
поля игрок команды «Ресурс-Стройбат» Суровегин Дмитрий, за нецензурную брань в
адрес судейской бригады.

  

2. 31 января 2016 года, во время проведения матча Первенства г. Архангельска по
мини-футболу среди команд Первой Лиги «АМТП» - «Автодороги», был удалён с поля
игрок команды «Автодороги» Коптяев Сергей, за агрессивное поведение в отношение
соперника с использованием оскорбительных выражений.

  

  

РЕШИЛИ:

  

По первому вопросу: В соответствии с п. 8 ч. 3 Приложения к  Регламенту о
проведении Чемпионата, Первенства и Кубка города Архангельска по мини-футболу,
дисквалифицировать игрока команды «Ресурс-Стройбат» Суровегина Дмитрия сроком
на 2 (два) матча. Дисквалификация распространяется на Первенство города
Архангельска по мини-футболу среди команд Первой Лиги. Предупредить руководство
команды «Ресурс-Стройбат» о недопустимости подобных случаев в дальнейшем.

  

По второму вопросу: Контрольно-дисциплинарный комитет, рассмотрев материалы
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дела, в том числе, заслушав мнения очевидцев эпизода и изучив рапорт главного судьи
матча, принял решение о том, что в соответствии с пп. 2 п. 1 ст. 52 Дисциплинарного
Регламента РФС, признать удаление игрока команды «Автодороги» Коптяева Сергея
ошибочным и отменить его.
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